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מחוון למטלה "רביעיות במערכה המחזורית"

	לא ענו

0
	נמצאים בתחילת הדרך 
1
	בדרך להשגת היעד

2
	השיגו את היעד באופן חלקי

3
	השיגו את היעד

4
	השיגו את היעד במלואו ואף מעבר לכך

5
	ניקוד יחסי 

ב-%
	מספר שאלה

	
	נמצאה 1 תכונה משותפת

נמצאה 1 תכונה משותפת
נמצאה 1 תכונה משותפת
נמצאה 1 תכונה משותפת. 
	
	נמצאו 2 תכונות משותפות 

נמצאו 2 תכונות משותפות 
נמצאו 2 תכונות משותפות 
נמצאו 2 תכונות משותפות. 
	
	נמצאו 4 תכונות משותפות
נמצאו 4 תכונות משותפות
נמצאו 4 תכונות משותפות
נמצאו 4 תכונות משותפות.
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5
	1. א

    ב

    ג

    ד

	
	נצבעו נכון  קבוצה אחת.
	
	נצבעו נכון  3 קבוצות.
	
	נצבעו נכון 4 קבוצות.
	10
	2.

	
	הושלמו 10 פריטים נכונים.
	
	הושלמו 20 פריטים נכונים.
	
	הושלמו 30 פריטים נכונים.
	30
	3.

	
	לא נבחרה רביעייה נכונה

מילאו נכון את הטבלה

נימקו לא נכון את בחירתו או לא נימקו.
	
	נבחרה רביעייה נכונה

הטבלה מולאה נכון

נומקו לא נכון את בחירתם או לא נימק.
	
	נבחרה רביעייה נכונה

הטבלה מולאה נכון

נומקו נכון את בחירתם.
	20
	4.

	
	1. לא מכיר את מבנה הגזים האצילים או את הקשר שלהם עם תכונותיהם. 

2. לא הכירו את מבנה המולקולות של ההלוגנים. 
3. לא הזכירו את הקשר בין המבנה לרמת הפעילות.
4. לא ידעו מהו מצב הצבירה של הגזים האצילים. 
5. לא מכיר את מצבי הצבירה של  היסודות ההלוגניים.
	
	1. הכירו את מבנה הגזים האצילים וקישר בין לבין תכונותיהם.
2. הכירו את מבנה המולקולות של ההלוגנים.
3. הוזכרה רמת פעילותם הכימית הנמוכה של ההלוגנים ללא הסבר או קשר למבנה האטומים הבודדים. 

4. הכירו את המצב הגזי של חלק מן הגזים האצילים. 
5. הכירו את מצבי הצבירה של חלק מן היסודות ההלוגניים.
	
	1. הכירו את מבנה הגזים האצילים וקישר בינם לבין תכונותיהם. 

2. הכירו את מבנה המולקולות של ההלוגנים.

3. צויין הקשר בין היותם אטומים בודדים לבין רמת פעילותם הכימית הנמוכה. 

4. הכירו את המצב הגזי של הגזים האצילים. 
5. הכירו את מצבי הצבירה של היסודות ההלוגניים. 
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	לא ענו

0
	נמצאים בתחילת הדרך 
1
	בדרך להשגת היעד

2
	השיגו את היעד באופן חלקי

3
	השיגו את היעד

4
	השיגו את היעד במלואו ואף מעבר לכך

5
	ניקוד יחסי 

ב-%
	מספר שאלה

	
	ידעו שהיסודות פעילים מבחינה כימית אך לא הבין שפעילות כימית קשורה ביכולת ליצור תרכובות.

לא הבינו את הקשר בין הפעילות הכימית והצורך לבודד את היסודות הללו מאוויר ומחומרי הכלי.
	
	הבין שפעילות כימית קשורה ביכולת ליצור תרכובות ולכן בדרך כלל יסודות פעילים יהיו בתרכובות 

לא הבינו את הקשר בין הפעילות הכימית והצורך לבודד את היסודות הללו מאוויר ומחומרי הכלי.
	
	הבינו שפעילות כימית קשורה ביכולת ליצור תרכובות ולכן בדרך כלל יסודות פעילים יהיו בתרכובות.

הבין את הקשר בין הפעילות הכימית והצורך לבודד את היסודות הללו מאוויר ומחומרי הכלי.
הערה: ניתן לתת נקודות גם אם ציינו שהיסודות האלה אינם מגיבים עם נפט.
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